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  »1«صفحه   1402ساز كنكور  بيهشن آزمايشي آزموـ رياضي دفترچه  

 محل انجام محاسبات

 

  حسابان (جامع)

Aاگر -1  7 Bباشد، حاصل 6 (A )( )
A

 
1 7   كدام است؟ 72

1 (5  2 (6  3 (7  4 (8  
xدر تجزيه عبارت - 2 x x  3 24 12 5   ؟نداردكدام عامل وجود  6

1(x 2 1  2(x 2 3  3(x  2 4(x 2  
|جواب نامعادله - 3 x x | x x    3 24 5 3 3   شامل چند عدد صحيح است؟ 15

1 (5  2 (4  3 (3  4 (6  
  كدام است؟ Nمماس است. طول نقطه  Mبر دايره در نقطه  Lخط  - 4

1 (10  
2 (12  
3 (14  
4 (16  

xهاي معادله ريشه و اگر - 5 x  22 2 ο باشند، حاصل| |
 
1   كدام است؟ 1

1(19
2

  2(13
2

  3(15
2

  4(17
2

  

fاگر - 6 {(a , a) , (a , b) , (b , a) , (b , b)} 2 3 7 gو 2 {(a , a ) , (b , a b )}  2 2 ضرب بـرد اعضـاي    گاه حاصل دو تابع باشند، آن 21

fتابع g
f g


    كدام است؟ 1

1 (16  2 (16-  3 (32  4 (32-  
fاگر - 7 (x) x a   و فاصله دو تابعf وf 1 2برابر |باشد، 2 a   كدام است؟ |

1 (2  2 (3  3 (4  4 (1  

sin]دامنه تابع - 8 x] [cos x]f (x)
[x ] [x ]




  
1 9
4 4

  كدام است؟ 

1([ , ) 
1
4

  2(( , ) 
5
4

  3(R  4(( , ) [ , )   
5 1
4 4
Υ  

mlogكه درصورتي - 9 2 logباشد، مقدار 3 ( log m)2   كدام است؟ 26

1 (1-  2(1
2

  3 (2  4 (1  

  كدام است؟ 8000تر از  كوچك 7مجموع اعداد چهار رقمي مضرب  -10
1 (4496500  2 (4479500  3 (4495700  4 (4497500  

sinاگر - 11 
12
)tanدر ناحيه دوم باشد، مقدار و 13 )

 24 چقدر است؟  

1(239  2(239  3(329  4(329  

fاگر -12 (x) a[ x ]  2 g(x)و 1 [ ]
x


 2
1 و 2

x
lim (fg)(x)


 

3
باشد، حاصل 9

x
lim f (x)

2
  ؟كدام است

1 (1  2 (3  3 (3-  4 (1-  
  



 1402ساز كنكور  بيهشن آزمايشي آزموآزمون آزمايشي ـ رياضي دفترچه   »2«صفحه 

 محل انجام محاسبات

 

a)اگر تابع -13 )(x )f (x)
ax x b
 


 

2

2
2 1

3
xفقط يك مجانب قائم   داشته باشد، حاصل 2

x
lim f (x)


  كدام است؟ 

1(1
2

  2(
5
3

  3(4
3

  4(
4
3

  

tanتابع -14 xf (x)
x


 29

  چند مجانب قائم دارد؟ 

1 (2  2 (3  3 (1  4 (4  

sinدوره تناوب تابع - 15 xf (x) (tan x)
sin x


 


1 2
1   كدام است؟ 2

1(
6

  2(
2

  3(3
2

  4(2  

tanهاي معادله مجموع جواب -16 xtan x  5 2 ]در بازه 1 , ]ο چقدر است؟  

1(3
2

  2(4
3

  3(5
3

  4(3
4

  

حاصل -17
x x

x xx
lim

 

 





3 2 1

2 1 1
2 3
3 8

  كدام است؟ 

1)3  ) صفر2  9) 1
9

  4(  

كه درصورتي - 18
x

f (x)lim
x




2
7 1

2 4 g(x)باشد، مشتق تابع 2 x f ( x) 2 xدر 2  1 چقدر است؟  
1 (17-  2 (17  3 (12-  4 (12  

fكه درصورتي -19 (x) x | x |   2 2 xو 1  2ο باشد، نمودار تابعf (x) ؟ كدام است  

1(  2(  3(  4(

 
fعرض نقطه بحراني تابع - 20 (x) ax ax a  4 fاست، 10برابر  24 ( a)كدام است؟ 2( )ο 

1 (12  2 (12-  3 (14  4 (14-  

xتابع -21 x x
f (x)

(x ) x

   
  

2

3
2 1
1 1 1

  از نظر يكنوايي چگونه است؟ 

  ) غيريكنوا4  ) صعودي3  ) نزولي اكيد2  ) صعودي اكيد1
yدر مورد تعداد نقاط عطف تابع - 22 ax bx c  4   كدام جمله صحيح است؟ 2

ab) اگر2    همواره فاقد نقطه عطف است.) 1 ο .باشد، يك نقطه عطف دارد  
ab) اگر3 ο .اگر4  باشد، فاقد نقطه عطف است (ab ο .باشد، دو نقطه عطف دارد  

  هندسه (جامع)
ˆ، اگرABCمثلث  - 23 ˆˆA B C  B̂ˆو 2 C كدام گزينه صحيح است؟  

1(b a c   2(b c a   3(a c b   4(c a b   
ˆ،ABCدر مثلث  - 24 ˆA B   . كدام رابطه بين سه ضلع اين مثلث برقرار است؟2

1(a bc2  2(b a c 2  3(a b b c  2 2  4(a c b c  2 2  



  »3«صفحه   1402ساز كنكور  بيهشن آزمايشي آزموآزمون آزمايشي ـ رياضي دفترچه  

 محل انجام محاسبات

 

AB)الساقين مثلث متساوي - 25 AC)ABC كه در آنÂ  30 وBH  NFكه MNPالساقين  ارتفاع است با مثلث متساوي 6  يكي از  6
  نسبت تشابه باشد، كدام رابطه صحيح است؟ kهاي وارد بر ساق است، متشابه است. اگر  ميانه

1(k 1  2(k  2  3(k 1 2  4(k2  
  ارتفاع دو مخروط حاصل چقدر است؟سبت ناي عمود بر ارتفاع يك مخروط آن را به دو حجم مساوي تقسيم كند،  صفحهاگر  - 26

1(3 2 2 (2  3(2  4 (4  
aاست. حاصل عبارت 6، محيط برابر ABCدر مثلث  - 27 b b c c ar r r r r r     )كدام است؟ar،br وcr هاي محاطي خارجي مثلث هستند.) شعاع دايره  

1 (3  2 (6  3 (9  4 (36  
محـيط مثلـث   كند.  واحد تقسيم مي 8و  6هاي  خط به طول هاي مثلث را به دو پاره واحد، يكي از ضلع 4در مثلثي دايره محاطي داخلي به شعاع  - 28

  كدام است؟
1 (21  2 (36  3 (42  4 (72  

خط با تجانس به نسبت خارج پاره O، به مركز نقطه ABخط  پاره - 29
1
Aرا به 3 B  كنيم، سپس  تبديل ميAB   را به مركـزO    و نسـبت تجـانس

kمثبت  Aبه 1 B  كنيم. اگر تبديل ميBB BB  باشد، مقدارA B
A B
 
 

  كدام است؟ 

1(7
3

  2(5
3

  3 (5  4 (7  

)Aاي روي نيمساز ناحيه اول است. اگر اين دايره از نقطه مركز دايره - 30 , )6 yگذشته و بر خط به معادله 3 x   مماس شود، شعاع آن كدام است؟ 2
1(5  2(6  3(7  4(10  

در شكل زير، -31    2 3   از مركز بيضي چقدر است؟ . خروج240

1(1
2

  

2(3
2

  

3(3
3

  

4(2
2

  

xدستگاه معادلات - 32 (m )y ( m)
(m )x y m

   
    

3 3 2 3
1 m)دهنده دو خط منطبق است. دستگاه نشان 2 )x y

x (m )y
  

   

2 5 4
4 1   ب دارد؟چند جوا 8

 »2«يا » 1«هاي  ) گزينه4  ) فاقد جواب است.3  شمار جواب دارد. ) بي2  ) فقط يك جواب دارد.1

xاگر -33 y z n   و
x n x y

y y n y
z z z n





  كدام است؟ n، مقدار 

1 (2  2 (3  3 (4  4 (27  
xفرض كنيد - 34 y z  6 2 3 xترين مقدار ، كم7 y z 2 2   چند است؟ 2

1 (1  2(1
7

  3 (7  4 (49  

aدو بردار يكه باشند و bو  aفرض كنيد  -35 b a c  2 زاويه بين .a  وb برابر كدام است؟  

1(
4

  2(
3

  3(
2

  4(2
3

  

aالاضلاع توليد شده توسط دو بردار اگر مساحت متوازي  - 36 i mj k   وb i j k  2 5برابر 2   كدام است؟ mباشد،  2
1 (1  2(2  3(3  4 (2  
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 محل انجام محاسبات

 

  رياضيات گسسته (جامع)
Aاگر - 37 { , , , , , } 1 2 3 4 5 Bو 6 { , , , } 2 4 6 Aكه در رابطه Xهايي مانند  گاه تعداد مجموعه ، آن8 B X A Ι كنند، كدام است؟ صدق مي  

1 (4  2 (8  3 (16  4 (32  
|اگر -38 A B |  |و 12 A C |  Aو 18 Bگاه مجموعه ، آنB C حداقل چند عضو دارد؟  

1 (12  2 (24  3 (54  4 (216  

P(Aاگر - 39 ) 
1
3،P(B ) 

1
P(Aو 5 B)  14

15Υمقدار ،P(A B ) P(A B) Ι Ι چقدر است؟  

1(1
5

  2(2
5

  3(3
5

  4(4
5

  

Sاگر - 40 {a , b , c , d} اي و فضاي نمونهP(a)،P(b)،P(c) وP(d) 1چهار جمله متوالي يك دنباله حسابي با قدرنسبت
  كدام است؟ P(a)باشد، 12

1(1
6

  2(1
8

  3(1
10

  4(1
12

  
  شود؟ ظاهر شود. با كدام احتمال، حداكثر در پرتاب سوم اين نتيجه حاصل مي 3كنيم تا براي اولين بار مضرب  تاس را آنقدر پرتاب مي يك -41

1(10
27

  2(5
9

  3(16
27

  4(19
27

  

است. ميانگين  25هاي داخل و روي جعبه  و ميانگين داده 33و  6/21ترتيب  هاي سمت چپ و راست به داده، ميانگين داده 23اي  در نمودار جعبه - 42
  ها كدام است؟ كلي اين داده

1 (8/25  2 (26  3 (1/26  4 (2/26  
)تايي ميانگين جامعه را در بازه 100درصدي، نموتنه  95با فاصله اطمينان  - 43 / , / )43 7 48 كند. اگر انحراف معيار نمونه و جامعه برابر  برآورد مي 3

  هاي نمونه كدام است؟ باشند، ضريب تغييرات داده

1(1
2

  2(1
4

  3(1
6

  4(1
8

  

nيمدان مي nو  mبراي دو عدد طبيعي  -44 m | m n  9 4 mو 5 | n m  3 2 2 mمقدار 6 n كدام است؟  
1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

شـود.   واحـد كـم مـي    5مانـده   قسمت تغيير نكرده و باقي عليه اضافه كنيم، خارج در يك تقسيم اگر يك واحد به مقسوم و دو واحد به مقسوم - 45
  ام است؟قسمت كد خارج

1 (1  2 (3  3 (5  4 (7  
)مانده تقسيم باقي -46 )   كدام است؟ 33بر عدد  2339

1 (18  2 (15  3 (4  4 (11  
Vفرض كنيد - 47 {a , b , c , d} و{ab , bc} E {ab , bc , cd , ad}  چند گراف با مجموعه رئوس .V هاي  و مجموعه يالE وجود دارد؟  

1 (2  2 (4  3 (8  4 (12  
 10و از انـدازه   Dدارد و يك زير گراف با مجموعـه رئـوس    Dعضوي به نام  5گر  است. اين گراف داراي يك مجموعه احاطه 14از مرتبه  Gگراف  - 48

  كدام است؟ Gاست. حداقل اندازه گراف 
1 (14  2 (19  3 (18  4 (10  

  را داشته باشند؟ 3يا  2نباشد، اما حداقل يكي از ارقام  1چند عدد سه رقمي وجود دارد كه شامل رقم  - 49
1 (46  2 (47  3 (48  4 (49  

50- A يك مربع لاتين3 aهاي روي قطر اصلي آن يكسان است. حاصل است كه درايه 3 a a 12 23 ام iدرايه سطر  ijaحداكثر كدام است؟( 31
  است.) Aام مربع jو ستون 

1 (8  2( 3  3 (6  4 (9  
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